

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 02.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005951746

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mosa Mendes Organisation SA, Champéry, nouveau Mosa Mendes Organisation SA en liquidation

Mosa Mendes Organisation SA en liquidation Route de la Fin 46 1874 Champéry

Adresse de liquidation: c/o Luis Mendes de Leon Route de la Fin 46 1874 Champéry (adresse de liquidation)

Jusqu'ici Route de la Fin 46 1874 Champéry

Mosa Mendes Organisation SA, à Champéry, CHE-108.140.906, société anonyme (No. FOSC 65 du 07.04.2015, Publ. 2081555). Nouvelle raison sociale: Mosa Mendes Organisation SA en liquidation. Autre adresse: c/o Luis Mendes de Leon, Route de la Fin 46, 1874 Champéry (adresse de liquidation). Nouvelles actions: 50 actions nominatives de CHF 1'000.00 [précédemment: 50 actions nominatives de CHF 1'000.00 avec restriction de transmissibilité selon statuts]. Nouvelle restriction à la transmissibilité: Les restrictions statutaires de la transmissibilité des actions nominatives sont levées de par la loi. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 17.01.2024. Inscription ou modification de personne(s): Mendes de Leon, Luis, de Champéry, à Champéry, administrateur unique, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: administrateur unique, avec signature individuelle].

Registre journalier no 360 du 30.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 65, Date: 07.04.2015

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais